

时政新闻

领导带头 以上率下 扎实推进教育实践活动

——吴天君调研指导新郑市党的群众路线教育实践活动侧记

阳春三月,春风宜人,万物复苏。3月25日至26日,市委书记吴天君轻车简从,不打招呼,深入到新郑乡村、社区、企业、窗口单位等基层一线,就党的群众路线教育实践活动进行蹲点调研。

“围绕群众生活的服务、经济社会发展的服务和维护群众合法权益的服务查找工作问题,围绕工作问题查找作风问题,围绕作风问题进行整改,是郑州开展教育实践活动的路径选择。”吴天君说,“‘三个围绕’的核心在于找准问题、反思问题、整改问题。找准问题,必须坚持走群众路线,深入基层、深入群众,听群众意见,摸基层实情。”

郑州报业集团记者 王继兵
刘俊礼/文
李利强/图



3月25日傍晚,市委书记吴天君在新郑市观音寺镇石固堆村张金午(左二)家拉家常,了解民情民意。

走进群众听意见

25日下午,吴天君一行驱车来到新郑市辛店镇。在省级贫困村史庄村,吴天君开门见山,直奔主题:“村里有多少口人?贫困户有多少?作为基层干部,有什么意见和建议?”村支书史红立介绍说,现在各级的扶持力度都很大,村里的地都变成了水浇地,收成有了保证,发展势头很好。当得知村民对新型城镇化建设热情很高时,吴天君鼓励他们要注意引导,用好政策,尊重群众意愿,维护群众权益,以新型城镇化为引导带动群众脱贫致富。

在市级贫困村观音寺镇石固堆村,吴天君来到村民张金午老人家里,与老两口拉着家常。当了解到村里原来有700多口人,大部分年轻人外出打工,只剩100多口老人、孩子在村里时,吴天君说,扶贫开发要与新型城镇化相结合,依托镇区、产业集聚区、农民创业园区规划新型社区,让老

百姓在新型社区能够买得起房,能够实现就近就业;将原有的村庄恢复成耕地,指标置换到城里作为建设用地,收益部分贴补老百姓买房,而后在原村庄发展特色林果业,让农民有一份稳定的收入。只有这样,才能长远解决群众的脱贫致富问题。

“群众的需求,就是我们工作的着力点。”吴天君说,“反‘四风’,切忌用形式主义来反形式主义,必须真抓实干。真抓实干,首要的是深入基层、深入群众,了解群众的所需所盼,从中发现我们工作上的不足,反思我们作风上的问题。只有在作风上真改,为群众真办事,才会赢得群众的信任和支持,党群干群关系才会更加密切。”

深入网格察实情

每到一乡镇,吴天君总是第一时间到网格化平台察看,与网格下沉人员交谈,详细询问工作流程,了解平台运行情况。

了解到新郑有几个市直下派的干部,

吴天君很关心他们的工作状态。在城关乡,市纪委下派的党委书记周建超谈了自己几个月来的工作体会。吴天君勉励他要扎根基层,只有干好了乡镇基层工作,以后才能在更大的舞台上发挥更好的作用。

25日晚上,吴天君来不及休息,连夜主持召开座谈会,听取新郑市教育实践活动开展情况汇报,征求基层干部和群众的意见。座谈中,吴天君边听边记,当听到基层干部和群众反映基层负担较重、乡镇缺编、农村干部履职能力不足等问题时,他指出,一定要高度重视基层反映的问题,自下而上查找根源,制订方案,进行整改。

吴天君指出,实践证明,我市推行的以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制,与中央创新社会治理的政策导向方向一致,与党的群众路线教育实践活动的内涵实质高度契合,是群众路线的制度化探索。我们要坚定信心,深化提升,发挥好条块作用,加强“双基双治”建设,完善以基层党组织为核心,政府的公共服务、社会管理、市场监管、环境保护与群众自治有效衔接、互为支撑的社会治理结构,夯实基层基础,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

窗口单位看服务

26日上午,吴天君来到新郑市交通运输局,走进路政科办公室,与部分局班子成员和路政科工作人员座谈。吴天君说,这两年郑州市包括新郑市的基础设施建设任务很重,新郑市交通运输局承担了很多工程。总结我们这两年城市建设的经验,很重要的一点就是坚持了群众路线,充分依靠群众。希望你们要发扬优良作风,更好地服务群众、依靠群众。

随后,吴天君来到新郑市就业和社会保障服务大厅,与前来办事的群众亲切交谈,征求群众对窗口单位的意见。他对新郑市社保局负责人说,服务大厅的硬件条件很好,服务也要跟上,要通过教育实践活动,以群众满意为标准改进工作,不断提高服务水平。

吴天君强调,办事难和维护合法权益问题,是当前群众反映最普遍的问题。开展教育实践活动要从反“四风”入手,从完善体制机制着眼,突出解决群众办事难和维护群众合法权益问题,以实际成效取信于民。

问计企业促发展

调研期间,吴天君进企业、下车间,与企业负责人和工人面对面谈心,恳切征求意见和建议,畅谈改革发展,共同谋划发展大计。

在西格玛新型材料股份公司、润弘制药有限公司,吴天君察看了企业的生产、研发状况,详细听取了企业对郑州市和新郑市发展环境的意见,鼓励企业负责人要抓住机遇,加快发展,做大做强。

吴天君指出,教育实践活动与当前工作不矛盾,是相互促进的关系。如果把教育实践活动与抓好当前工作对立起来了,关起门来只搞活动,反而是脱离群众的行为、形式主义的表现。一定要把两者结合好,坚持两不误,相互促进。

吴天君要求各级党员领导干部要以习近平总书记为榜样,深入基层,深入群众,调查研究,坚持“三围绕”查摆问题,做到“到事、到门、到人”。“到事”,就是要反思哪些事是“四风”造成的、反映到“四风”上是什么问题;“到门”,就是要找到这些问题出在哪个部门、哪个单位、哪个机关;“到人”,就是要具体到当事人、具体到责任人。如果做不到“到事、到门、到人”,就达不到“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的目的,批评与自我批评也不可能有“辣味”“红脸”。

吴天君在调研中强调,要认真贯彻落实习近平总书记兰考调研重要讲话精神,以焦裕禄精神为镜,深学、细问、笃行,争做焦裕禄式的好党员、好干部,以实际行动树立好“六种形象”,即政治坚定、服务群众的形象,真抓实干、乐于奉献的形象,敢于担当、锐意进取的形象,求真务实、科学发展的形象,艰苦奋斗、勤俭节约的形象,为人正派、廉洁奉公的形象。

喜讯 免费赠送新型糖尿病治疗仪 摆脱传统观念,在家轻松治疗糖尿病

在北京召开的糖尿病年度防治工作会议上,与会专家在讨论糖尿病久治不愈的原因是达成了共识,肯定传统口服降糖药物只能单纯降低血糖,无法激活胰岛组织受损,休眠及坏死的胰岛细胞,导致胰岛素分泌不足的问题不能从根本上解决。加之患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛组织无法新生,这两个方面的原因导致胰岛长期分泌不足,这也就是糖尿病久治不愈的根本原因。

北京中国中医科学院由数百位专家组成糖尿病课题组,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,花费十年心血运用美国加州大学的高科技现代医学,从生物电上找到了攻克胰岛细胞无法激活的突破口,成功研制出糖尿病综合治疗仪!经临床验证,已成功治愈糖尿病患者超过几十万例。该仪器操作简单,使用方便、疗效显著,患者在家就能轻松治愈糖尿病。糖尿病综合治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,操作简单安全,患者在家就能使用,通过模拟人体生物电作用于胰

岛组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合我国传统的中医经络学、运用中频脉冲电子鞋,疏通全身经络,改善胰腺周围组织的微循环,促进胰岛营养供给,促进胰岛细胞新生。

当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,目前来说也是唯一的方法,医学界一致公认糖尿病综合治疗仪完全可以在家彻底治疗糖尿病。

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱糖魔困扰,走出单一降糖误区,中国中医科学院启动大型糖尿病爱心康复工程:免费向全国糖尿病患者赠送价值6800元的糖尿病综合治疗仪数万台,只需来电登记确诊为糖尿病患者即可免费领取,每人仅限一台,数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的糖尿病患者,由北京权威专家免费指导及治疗跟踪服务,直至健康。(本次活动只赠仪器,耗材不在赠送范围之内)

全国免费热线:400-047-8120